
Identificação Básica

Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária
Abertura: 08/04/2024 - 19:00
Encerramento: 08/04/2024 - 19:39

Correspondências

Expedientes

Diversos: 

Sessão  que  se  destina  exclusivamente  à  eleição  do  cargo  de  Presidente  da  Câmara
Municipal de Pacajus, para cumprir o mandato até o dia 31 de dezembro de 2024. Aberta a
Sessão,  a  Sra.  Presidente submete à apreciação as atas das últimas duas Sessões,  que
foram  aprovadas  por  unanimidade.  Após  isso  a  Sra.  Presidente  informou  que  as
candidaturas que estão aptas são da Vereadora Cristina Rocha e do Vereador Rodrigo do
Auri, e facultou a palavra por 5 minutos a cada. O Vereador Rodrigo abdicou do seu tempo e
a Vereadora Cristina proferiu seu discurso. Em seguida a Sra. Presidente informou que a
votação será nominal e informa que os Vereadores faltantes tem à disposição o link para
entrar  na  sala  virtual.  Chamados nominalmente  seguiu-se  a  seguinte  votação:  Vereador
Didão - Votou na Vereador Cristina; Vereador Ricardo Motos - Votou na Vereador Cristina;
Vereador Juninho do Gaminha -  Votou na Vereador Cristina;  Vereadora Cristina Rocha -
Votou na Vereador Cristina; Vereador Chichico -  Não estava presente; Vereador Erlando
Lima - Não estava presente; Vereador Eudes Freitas - Votou na Vereador Cristina; Vereador
Eulálio Ponte - votou no Vereador Rodrigo do Auri; Vereador Reginaldo Benício - votou no
Vereador Rodrigo do Auri; Vereador Reginaldo Firmino - votou na Vereadora Cristina Rocha;
Vereadora Rhaissa Menezes - votou na Vereadora Cristina Rocha; Vereador Rodrigo do Auri
-  votou  no  Vereador  Rodrigo  do  Auri;  Vereador  Rodrigo  Nogueira  -  votou  no  Vereador
Rodrigo do Auri; Vereador Ronaldo Frios - votou na Vereadora Cristina Rocha; Vereador
Ronielly  da  Aldeia  -  votou no Vereador  Rodrigo  do Auri;  Em seguida a  sra.  Presidente
chamou  aos  Vereadores  Chichico  e  Erlando  de  maneira online,  mas  eles  não  estavam
presentes na sala virtual na hora da votação, informando que o Vereador Erlando entrou e
saiu da sala, constando-se a sua presença, mas não o seu voto. Terminado o pleito a Sra.
Presidente anuncia o resultado: ao todo foram 8 (oito) votos para a Vereadora Cristina e 5
(cinco) votos para o Vereador Rodrigo do Auri e 2 (dois) Vereadores ausentes, e declarou
eleita a Vereadora Cristina Rocha como Presidente da Câmara Municipal de Pacajus com
mandato  até  o  dia  31  de  dezembro  deste,  cuja  posse  é  imediata.  Declarada  eleita  e
empossada a Vereadora Cristina Rocha assinou o termo de posse e declarou encerrada esta
Sessão, convocando a Casa para a eleição do cargo de 1º Vice-Presidente da Mesa Diretora,
nos  termos  dos  arts.  25  e  28  do  Regimento  Interno  que  ocorrerá  na  próxima  Sessão
Ordinária desta Casa. 

Matérias do Expediente

Não existem Matérias de Expediente para essa Sessão Plenária 
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Matérias da Ordem do Dia

Não existem Matérias de Ordem do Dia para essa Sessão Plenária 

___________________________________________ 
Cristina Rocha 

Presidente 
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